                                     GIÁO ÁN

                        NHẬN BIẾT PHÂN BIỆT
                      Chủ đề         : Các cô bác trong trường mầm non

                   Đề tài        : Nhận biết phân biệt màu xanh – màu đỏ
                   Lứa tuổi    : 24- 36 tháng

                   Số lượng   : 15-20 trẻ

                   Thời gian  : 15 – 20 phút

                   Người thực hiện: Phùng Thị Kim Dung
I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
   1. Kiến thức:

- Trẻ nhận biết, phân biệt được màu xanh, màu đỏ.
- Trẻ biết nói màu đỏ, màu xanh.

  2. Kỹ năng:

- Trẻ có kỹ năng lấy cất đồ dùng, đồ chơi.
- Chơi được trò chơi theo yêu cầu của cô

- Rèn luyện kỹ năng quan sát và ghi nhớ có chủ định cho trẻ.

  3.Thái độ: 
- Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động.
II/ CHUẨN BỊ:

*Đồ dùng của cô:
- Rổ đựng quả ớt ngọt màu xanh, cà chua màu đỏ.

- Nhạc: Mời bạn ăn

* Đồ dùng của trẻ:

- Rổ đựng của trẻ

- Tạp dề màu xanh, màu đỏ.III. CÁCH TIẾN HÀNH.

	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	1.Ổn định tổ chức:
        Hôm nay lớp mình rất vinh dự được đón các cô trong ban giám hiệu nhà trường tới thăm lớp mình, xem chúng mình học có ngoan, có giỏi không. Chúng mình khoanh tay chào các cô nào.
- Cô và trẻ chơi trò chơi với các giác quan
- Các con thấy lớp mình hôm nay có gì lạ không?
- Trên người các con đang đeo cái gì?

- Tạp dề của các con có màu gì? ( Trẻ nói màu sắc)

- Đeo tạp dề các con thấy giống ai nhỉ?

- Các con có muốn làm các bác cấp dưỡng không?

- Bây giờ tôi và các bác cấp dưỡng cùng đi siêu thị mua đồ về để chế biến những món ăn thật ngon nhé.

- Các bác mua được những gì?

- Quả ớt của bác có màu gì?

- Quả cà chua có màu gì?

Cô cho trẻ nói tên màu sắc

- Bây giờ các bác sẽ nhẹ nhàng để rổ của mình ra phía sau.
 2. Phương pháp hình thức tổ chức:
*. Nhận biết phân biệt: Màu xanh, màu đỏ.
- Hôm nay cô đi chợ cũng mua được hai món đồ, các bác xem đó là gì nhé.

- Đây là gì?

- Quả ớt ngọt có màu gì?
 ( Cô cho trẻ nói tên quả, màu sắc)

- Các bác đã dược ăn quả ớt chưa? Quả ớt có cay không?

À đây là quả ớt ngọt lên không hề cay nhé. Có thể dùng để xào thịt ăn rất ngon.

- Còn đây là gì?

- Quả cà chua có màu gì?
 (Cô cho trẻ nói tên quả, tên màu sắc)

- Đã bác nào được ăn quả cà chua chưa?

- Quả cà chua cung cấp chất dinh dưỡng, giúp sáng mắt, đẹp da cho các bác đấy.

- Các bác hãy lấy rổ thực phẩm mà các bác vừa mua được ra trước mặt và các bác chọn cho tôi quả ớt màu xanh và giơ lên.(Cô cho trẻ nói tên quả, màu sắc)
- Các bác chọn cho tôi quả cà chua cà chua màu đỏ và giơ lên.
(Cô cho trẻ nói tên quả, màu sắc)

* Trò chơi: Ai nhanh nhất 
- Bây giờ tôi muốn các bác cấp dưỡng sẽ phân loại thực phẩm, quả ớt màu xanh các bác để vào rổ màu xanh, quả cà chua màu đỏ để vào rổ màu đỏ.

- Các bác cùng kiểm tra lại xem mình đã phân loại đúng chưa?

- Hôm nay các bác thực hiện nhiệm vụ của mình rất là giỏi. Thưởng cho các bác một tràng pháo tay.

3. Kết thúc:
- Cô và trẻ cùng múa hát bài “Mời bạn ăn”.

	Trẻ khoanh tay chào khách

- Trẻ chơi
-Tạp dề
- Màu xanh, màu đỏ
- Giống các bác cấp dưỡng
- Có ạ
- Trẻ đi siêu thị mua đồ
- Mua được quả ớt , quả cà chua ạ.
- Màu xanh
- Màu đỏ
- Trẻ nói

- Trẻ để rổ ra sau
- Quả ớt
- Màu xanh
- Trẻ phát âm
- Cay ạ
- Quả cà chua
- Màu đỏ
- Trẻ phát âm: 

- Con ăn rồi ạ
-Trẻ chọn quả ớt màu xanh giơ lên.
- Trẻ nói
-Trẻ chọn quả màu đỏ giơ lên.
- Trẻ nói
-Trẻ thực hiện
-Trẻ kiểm tra (nếu để chưa đúng thì để lại vào rổ cho đúng)
-Trẻ vỗ tay
-Trẻ hát.



